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PROCES VERBAL N° 1 – SAISON 2023-2024 
 
 

Réunion du : 18/07/2023, au DISTRICT 
Présidence : DELPLACE Patrick 
Présent(s) : BOZZINI Jean Paul, CHAIN Dominique, GRIMAUD Pierre Olivier    
Excusé(s) : DELAUNAY Jean Loup 

Invité(s): GASTINEAU Jack 
 
Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la Commission 
Départementale d’Appel dans les conditions de forme et de délai prévues à  
 
Préambule : 
 

M. DELPLACE Patrick, membre du club de BOUCHEMAINE ES, ne prenant part ni aux 
délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
 

M. CHAIN Dominique, membre du club de ST MELAINE/AUBANCE, ne prenant part ni aux 
délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
 

M. BOZZINI Jean Paul, membre du club de LONGUENEE EN ANJOU FC, ne prenant part ni 
aux délibérations, ni aux décisions concernant ce club. 
 

M. GRIMAUD Pierre Olivier, membre du club de JUIGNE FC LOUET, ne prenant part ni aux 
délibérations, ni aux décisions concernant ce club.  
 
 
1. Calendrier général saison 2023-2024 
 

Le calendrier des différentes compétitions est établi avec une fin des différents 
championnats pour le dimanche 2 juin 2024. 
Les finales de coupes devraient se dérouler le samedi 8 ou 15 juin 2024. 
 
2. Engagement des équipes 2023-2024 en football à 11  
 

Suite aux engagements des clubs arrêtés au 15 juillet dernier, la saison 2023-2024 
comprendra 12 équipes en D1, 12 équipes en D2, 12 équipes en D3 et 15 équipes en D4. 
 

Concernant la D4, il est prévu deux phases de championnat : 
- Une première phase de "brassage" comprenant deux groupes. Les équipes de 

chaque groupe se rencontreront toutes sur un seul match. 
- Une deuxième phase comprenant deux groupes hiérarchiques en fonction des 

classements de la première phase : un premier groupe comprenant les meilleures 
équipes de chaque groupe à l’issue de la première phase, un deuxième groupe 
comprenant les moins bonnes équipes de chaque groupe à l’issue de la première 
phase. Les équipes se rencontreront toutes sur matches aller/retour. 

Les groupes de première phase sont établis, ainsi que le calendrier général des deux 
phases : 

- Une première phase, comprenant 7 journées de championnat, et ayant lieu de 
septembre à novembre 2023. 
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- Une deuxième phase, comprenant 14 journées de championnat, et ayant lieu de 
décembre 2023 à début juin 2024. 

A l'issue de la deuxième phase de championnat, les équipes classées aux deux premières 
places du premier groupe pourront prétendre monter en D3 la saison suivante. 
 
3. Engagement des équipes 2023-2024 en foot à 7 
 

La commission enregistre à ce jour l'engagement de cinq équipes en football à 7. Certaines 
autres équipes ne devraient pas tarder à s'inscrire elles-aussi. 
Il est rappelé que les clubs ont jusqu'au 11 septembre pour engager une ou plusieurs 
équipes de football à 7. 
 

 
4. Engagement dans les différentes coupes 
 

A ce jour, on compte : 
- 26 équipes engagées en coupe de l'Anjou 
- 26 équipes engagées en coupe de l'Amitié 
- 21 équipes engagées en coupe Paul Augelle 

Un mail de relance, via la messagerie officielle, va être adressé à tous les clubs disposant 
d'une équipe vétérans pour inscription dans les coupes (une liste des clubs déjà inscrits 
sera jointe à ce mail). 
 
5. Remplacement d'un membre dans la commission vétérans 
 

A la suite de l'arrêt de Jean-Paul Bozzini au sein de la commission vétérans, la commission 
décide de rechercher un autre membre. 
 
6. Courriers divers  
 

Courrier du club de Longuenée précisant l'engagement d'une équipe en D2 et d'une équipe 
"foot à 7". 

 

Courrier du club d’Ambillou-Château qui souhaiterait inscrire une équipe dans les 
différentes coupes à 11, sans pour autant participer au championnat vétérans : la 
demande est rejetée car le règlement stipule qu'un club ne peut engager d'équipes en 
coupes s'il ne dispose pas d'une équipe en championnat. Proposition pourrait être faîte au 
club d'Ambillou d'engager une équipe en championnat "foot à 7". 
 
 
8.  Questions Diverses  
 

Pas de questions diverses. 
 
 
Prochaine réunion : mardi 1er août 2023 à 9h30 
 
 

Le Président Le Secrétaire 
M. DELPLACE Patrick M. GRIMAUD Pierre-Olivier 
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